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Jste absolventy některého z kurzů nebo programů Ústavu
jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy?
Chcete zůstat v kontaktu se svými učiteli a spolužáky?
Vítejte v Klubu Alumni!
Pro naše bývalé studenty organizujeme odborné webináře, společenské události i absolventská setkání na studijních
střediscích.

Na co se můžete těšit:
Září – 26. 9. 2023  Evropský den jazyků
Říjen – 31.10. 2023 Najdi si svého Čecha;  Foto
Listopad – 17. 11. 2023 –  Velvet Meet-Up v New Yorku
Prosinec 7. 12. 2023 –  Předvánoční koncert ,  Students' Photo and Painting Exhibition
Únor – 12. 2. 2024 –  Pozvání na České velvyslanectví ve Finsku
Březen – 22. 3. 2024 –  International Student and Graduate Meetup  na Velvyslanectví České republiky v Paříži,
Mezinárodní konference zahraničních studentů češtiny
Duben – 25.-26. 4. 2024 Mezinárodní studentská konference, 30.4.2024  Alumni Meetup Moldova  na Velvyslanectví
České republiky v Kišiněvě
Květen – Představení Divadelního klubu, 16.5. 2024 Alumni Meetup Sweden

O termínech akcí Vás budeme informovat emailem. Budeme moc rádi, pokud zůstaneme v kontaktu.

Členům Alumni klubu dále nabízíme:

slevu 10 % na týdenní ubytování na kolejích ÚJOP UK v
Poděbradech během letních prázdnin

slevu 500 Kč na  Certifikovanou zkoušku z češtiny (CCE)
na libovolné úrovni (po dobu členství v AK)

Inspirujte studenty svým příběhem!

Dejte nám vědět, jak Vám studium na ÚJOP pomohlo ve Vašem profesním i osobním životě. Rádi od Vás uslyšíme, jak
se Vám daří, čeho jste dosáhli a co se Vám v životě povedlo. Pomůžete tak budoucím studentům najít smysl v učení
češtiny i odborných předmětů. Ukážete jim, jaké mají možnosti a jak studium na ÚJOP UK může být dalším krokem ke
splnění jejich snů.S novými studenty se pravidelně scházíme během zahájení semestru nebo na vánočním posezení.

Jste bývalým studentem ÚJOP a nedostáváte náš newsletter? Vyplňte prosím přihlašovací  formulář .

Pokud byste měli jakékoliv otázky, anebo podněty k fungování klubu, neváhejte se na nás obrátit na našich sociálních
sítích, anebo e-mailové adrese:  alumni@ujop.cuni.cz .

Váš Klub Alumni ÚJOP UK

Naši Alumni
Dr. Yosef Mahagna, IzraelCentrum přátelství České republiky
Studium v přípravném kurzu českého jazyka v?Ústavu jazykové a odborné přípravy mi osobně i profesně velmi pomohlo.
Rychle jsem se adaptoval na svůj nový život v České republice, dokázal jsem navázat kontakt s Čechy a najít mezi nimi
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přátele. Po odborné stránce mi čeština velmi pomohla v porozumění odborným materiálům a dodala sebevědomí při
skládání zkoušek na vysoké škole.
Igor Ochepovsky, RuskoKapela Ochepovsky Project
Dobu, kdy jsem studoval v Ústavu jazykové a odborné přípravy jsem si moc užíval. Přijel jsem do nové země, poznával
novou kulturu a jazyk. Byl to jeden z nejhezčích roků mého života a zároveň takový meziprostor mezi životem v Rusku,
kde jsem všechno opustil, a nástupem na konzervatoř.

V České republice jsem v podstatě už jako doma, je to skvělé místo pro život.

Přečtěte si  rozhovor .
Mgr. Chiara Mengozzi, Ph.D, ItálieÚstav románských studií
Studium češtiny v Ústavu jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy bylo jedním z rozhodujících faktorů, díky nimž
jsem se dokázala integrovat do českého pracovního prostředí. V současné době působím jako odborná asistentka na
Ústavu románských studií Filozofické fakulty Univerzity Karlovy, kde vyučuji literární vědu a italskou literaturu.
Desiree Berlangieri, ItálieRaiNews
Studium češtiny na ÚJOP mi umožnilo porozumět části světa, kterou jsem znala jen okrajově. Získala jsem nový pohled
na to, jak podobné mohou být způsoby myšlení i v odlišných jazycích. To mi pomáhá při práci tlumočnice a překladatelky
pro italský veřejnoprávní rozhlas a televizi RaiNews, kde překládám z angličtiny, francouzštiny a španělštiny, ale i z
češtiny. Studium na ÚJOP je zkušenost, kterou bych si klidně zopakovala ještě stokrát.
Moemi Yamamoto, Japonsko
Jazykové kurzy na ÚJOP jsem navštěvovala rok a půl. Bylo pro mě dobré, že tady výuka probíhala jenom česky a dobře
mě připravila nejen na život v?Čechách, ale dokázala jsem porozumět i těžší výuce na Akademii výtvarných umění
(AVU). Nácvik telefonních hovorů a psaní e-mailů v?lekcích češtiny mi velmi pomáhá i v?profesním životě při komunikaci
s?galeristy a kupci mých obrazů.
Chipo Malambo, ZambieFYZIO Aktiv
Zkušenost se studiem na ÚJOP pro mě byla důležitým startem v akademickém životě. Program byl dobře strukturovaný,
což mi pomohlo nejen s učením jazyka, ale také s integrací do nové kultury. Díky této přípravě jsem úspěšně
absolvoval bakalářské studium v oboru Ergoterapie na Západoceské univerzitě a následně jsem pokračoval ve studiu
magisterského programu na Karlově univerzitě zaměřeného na Adaptovanou tělesnou výchovu a sport osob se
specifickými potřebami v českém jazyce.

V současnosti pracuji jako dětský ergoterapeut a terapeut kognitivní rehabilitace a zároveň studuji doktorský program
na Karlově univerzitě.

Svůj profesní úspěch přičítám pevnému jazykovému a odbornému základu, který jsem získal na ÚJOP.
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